

Вырезка из газеты Вечерняя Москва

от

Москва

Газета

22 ДЕН 31

В ТЕАТРЕ имени В. И. НЕМИРОВИЧА- ДАНЧЕНКО

30 декабря в Москву после гастрольной поездки в Ленинград возвращается музыкальный театр им. В. И. Немировича-Данченко.

В Ленинграде театр выступал со своим репертуаром в домах культуры, закончил и выпустил новый спектакль «Прекрасная Елена», поставленный народным артистом СССР В. И. Немировичем-Данченко. Новый текст сделал Виталием Заком и Улицким.

По приезде в Москву театр будет работать над новой оперой Хренникова «Одиночество» по роману Вирта (авторы либретто — Вирта, и Файко).

В конце января театр предполагает начать работу в Москве. Одним из первых спектаклей будет показана «Прекрасная Елена».